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Brexit stojí Británii přes 124 miliard dolarů ročně –
analytici
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Rozkol s EU vedl podle agentury Bloomberg ke slabším

podnikatelským investicím a nedostatku pracovníků

Podle analýzy agentury Bloomberg Economics zveřejněné v úterý

britská ekonomika po brexitu nadále ztrácí miliardy ročně.

Zpráva uvádí, že britská ekonomika je v současnosti o 4 % menší, než

by mohla být, kdyby země zůstala v bloku, a po svém vystoupení z EU

v roce 2020 ztrácí ročně zhruba 100 miliard liber (124 miliard

dolarů).

„ Dopustilo se Spojené království ekonomického sebepoškozování,

když v roce 2016 hlasovalo pro vystoupení z EU? Dosavadní důkazy

stále naznačují, že ano. Hlavním závěrem je, že narušení jednotného

trhu mohlo mít dopad na britskou ekonomiku rychleji, než jsme my

nebo většina ostatních prognostiků očekávali, “ uvedla ekonomka

Ana Andradeová, která je spoluautorem zprávy s Danem Hansonem.

Analytici tvrdí, že ekonomická výkonnost Spojeného království se po

referendu o Brexitu v roce 2016 začala lišit od ostatních zemí G7.

Tvrdí, že to bylo způsobeno poklesem obchodních investic, protože

společnosti byly velmi opatrné s výdaji kvůli nejistotě ohledně jejich
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budoucnosti mimo jednotný trh. Podle propočtů jsou obchodní

investice Spojeného království v současnosti přibližně 9 % HDP

oproti průměru G7, který je 13 %.

Ekonomové také viní brexit z nedostatku

pracovníků, což má dopad i na ekonomiku

Spojeného království. Odhadují, že v současné

době je v zemi o 370 000 pracovníků z EU méně,

než by mohlo být, kdyby Británie z bloku

nevystoupila.

„ Nedostatek pracovních sil v krátkodobém horizontu zvyšuje

inflační tlak a dále omezuje potenciální růst,“ napsali ekonomové.

"To není dobrá zpráva pro ekonomiku, která čelí nepříznivým

dlouhodobým vyhlídkám s trendem růstu o něco málo přes 1% ."

Dopad Brexitu na obchod byl zatím méně významný, uvedli

ekonomové, ale varovali, že „ z dlouhodobého hlediska bychom

očekávali, že obchod ponese hlavní tíhu dopadu opuštění jednotného

trhu. “

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

BrexitSpojené království
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